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Eífttezetesf ér helyben és vidéken
*6* bóirepr* 7000 korona. 

EGYES SZÁM ÁRA 300 KORONA.

A III. kerületi választás,
A miniszter még nem döntött.

Felelős szerkesztő Szerkesztőség és kiédóhivatal:
Kossuth-utca 2-ik szám alatt, városháza 
:: épület. »

A ITT. kerületi válaszláp egy­
re nagyobb hullámokat kavar.

D,t". ifj. Magoss György hét­
főn este hazaérkezett Buda­
pestről s tegnap délelőtt eg}' 
nag}' és impozáns küldöttség 
kereste föl. Egy szivvcl-lélck- 
kel fölkérték őt arra, piogv 
vállalja továbbra is a képviselő 
jelöltséget a TIT-ik választóke­
rületben s biztosították arról, 
hogy Debreczen város polgár­
sága még nagyobb tömegben 
áll mögé ebben a küzdelemben

Dr. ifj. Magoss György me­
leg szavakkal köszönte meg 
ezt a szeretetteljes ragaszko­
dást és bizalmat. Kijelentette 
azonban, hogy abszolút elha­
tározása volt a választás és az 
a körül felkavargó események 
miatt a választásba akkor se 
beavatkozni, lm az egész vá­
lasztást megsemmisítenék, — 
mert az egész választás meg- I 
semmisítését ő is helytelennek | 
tartja és tartotta, mert ha tör- ; 
tént is szabálytalanság, azt más í 
kép kellett volna reparálni. A 1

béke kedvéért is szívesebben 
venné, ha a polgárság más je­
löltet állítana helyette. Ha aka­
rata és pártja akarata ellenére 
a választást egészében mégsem 
misitenék, semmiesetre se lép 
fel, nehogy annak a rágalom­
nak adjon tápot, hogy a vá­
lasztást az ő kedvéért semmi­
sítették meg.

Azon az állásponton van, 
hogy a központi választmány 
túllőtte a hatáskörét, mikor 
megsemmisítette a választást. 
Ezt illetékes helyen is nyoma­
tékosan kifejtette. Ha azonban 
csak a szavazást ismételnék 
meg, amit nem hisz, akkor 
automatice belekerülne az uj 
választásba.

Di1. ifj. Magoss György fér­
fias kijelentés!, általában egész 
magatartásának politikai har­
cokban szokatlan korrektsége 
az egész város társadalmában 
a legjobb benyomást keltette 
és még ellenfelei is legnagyobb 
elösmeréssel nyilatkoztak ró­
la.

A jóvátételi bizottság kedvezően hatá­
roz a magyar szanálási tervről.

Páris. február 5. Megbízható 
értesülés szerint a jóvátételi 
bizottság már legközelebb ha­
bi roz a magyar szanálási terv

fölött, azt magáévá teszi és csu 
pán egyes jelentéktelen módo­
sítást fog eszközölni a pénzügyi 
terven és a jegyzőkönyvön.

Tárgyalják a földreform-novellát.
Budapest, felír. 5. A nemzetgyű­

lés folytatta a földreform novella 
részletes tárgyalását.

Dénes István, östör József fel­
szólalása után, Rupperl Rezső 
beszélt, akinek beszéde közben he 
vés közbeszólások hangzottak el.

Nagyatádi Szabó István föld - 
mivclésügyi miniszter reflektál 
egyes felszólalásokra s fölvilágo- 
silást ad részletkérdésekre. Sze­
rinte a vitában eddig részi vett 
képviselők nem vetettek számot 
hiindvnnel s az elővételi jógot a 
szegény nép rovására akarják 
megszüntetni. Az indítványok el­
utasítását ajánlja.

A Ház igy határoz.
Dénes István felemlíti, hogy az 

G. F. B. csak a földmivelésügvi 
miniszter referense révén ismer­
heti meg az. egyes eseteket. S e.z 
esetleg nem a valódi adatokat 
terjeszti elő.

Nagyatádi Szabó : Rágalmaz.
Dénes István : Határozati ja­

vaslatot terjeszt lie, amely sze­
rint no a földmivelésügvi minisz­
ter. hanem az O. F. B. álljon ösz- 
szeköttetésben a földreformot fi­
nanszírozó bankokkal.

A Ház az eredeti szöveget fo­
gadja el.

(iaál Gaszton kéri annak ki­
mondását, hogy az állami elő­
vételi jog gyakorlásakor megvál­
tott földek tulajdonosai ujrafelvc- 
lelt mindig kérhessenek.

Dénes István, majd nagyatádi 
Szálló is hozzájárul ehhez. A Ház 
igy határoz.

Dénes István kifogásolja, hogy 
:i hetedik szakasz a házszerzések­
nél nagy hatalmat ad a várme­
gyei gazdasági albizottságoknak s 
hogy egyes társadalmi osztályo­
kat a házszérzésből kizár.

A Ház a szakaszt eredeti for­
májában elfogadja.

Az elnök napirendi indítványa 
után :

Huppert Rezső a debreczeni vá­
lasztás ügyét teszi szóvá. Szerinte 
a központi választmány vissza­
élést követett el, amikor a vá­

lasztást megsemmisítette.
Az interpellációt kiadják a bel­

ügyminiszternek.
Farkas István, Hegymegi Kiss 

Pál, Györki Imre és Propper Sán­
dor személyes kérdésben volt fel­
szólalása után, az ülés 9 órakor 
véget ért.

Peidi Gyula tárgyalásai 
az angol munkáskormánnyal.

London, február 5. Olyan 
politikai és ujságiró körökben, 
amelyek Ramsay Macdonald 
kormányához és a munkáspárt 
hoz közel állnak, semmit sem 
tudnak arról, hogy a munkás­
kormány Magyarország iránvá 
ban orientációt keres. Az a 
meghívás, amelyet Ramsay j 
Macdonald Peidi Gyula ma- 1 
gyár szociáldemokrata vezér­
hez juttatott, hogy látogassa 
meg őt Londonban, azt céloz­
za, hogy az angol munkáskor­

mány tüzetesen tájékozódjék a 
magyar munkásság helyzete fe 
löl. X munkásság csak akkor 
lehet megelégedett, ha helyzete 
emberhez méltó, már pedig et­
től függ, hogy az a pénz, ame­
lyet Anglia legközelebb hite­
lezni fog Magyarországnak, gaz 
daságilag áldásos legyen az or­
szágra nézve. Egy olyan or 
szag, amelyben elkeseredett 
szociális küzdelmek készülnek 
kerekedni, nem jó talaj köl- 
csönbefektetésre.

A Mezőgazdasági Kamara 
igazgatóválasztmányi ülése.
A Tiszántúli Mezőgazdasági 

Kamara tegnap tartott ülésén 
számos mezőgazdasági érdekű 
fontos kérdést tárgyalt.

Dr. gróf Almásy Imre elnöki 
beszámolójában bejelentette az 
igazgatóválaszlmánynak, hogy a 
múlt évben tartott ..Legszebb ka­
lász“ kiállítás kitüntetett kalász j 
példányaiból összeállított művé­
szies emléket az elnökség főméi- í 
lósága Horthy Miklós kormányzó 
urnák személyesen adta át. A kor 
mányzó ur legmagasabb elisme­
rését nyilvánította a megemléke­
zésért.

Meleg üdvözléssel emlékezett 
meg az igazgatóválasztmány dr. 
Czeglédy Mihály kamarai alelnök, ! 
gazdasági főtanácsos kinevezésé­
ről .

Ezután a tárgyalásra kerülő fon 
tosabb törvényjavaslatokat.

A növénytermelési vonatkozá­
sokban a Kamarának több ton­
los és gyakorlati a többtermelést 
előmozdító hasznos megkezdett 
akciójáról és tervéről örömmel j 
vett tudomást a választmány. — ^ 
Első sorban k'iemelkdő ezen eső- | 
portból a tengeri termelést elő- j 
mozdító tengeri termelési ver- [ 
seny rendezését.

Az állattenyésztési szakkor- j 
(léseknél az állattenyésztési szak- 
értekezlet rendezésének megtár­
gyalása után az értékesítés és be­
szerzés érdekében több fontos kér­

dést tárgyalt meg a Kamara. El­
határozta a választmány, hogy a 
tenyészállatvásárokat csak jövő 
tavaszon kezdi meg. Sürgeti a 
Kamara a termény és állat szabad 
kivitelének engedélyezését.

A cukorrépát termelő gazdák 
régi jogos kívánságának, a cukor­
répa árának megállapítása érde­
kében az Országos Mezőgazdasági 
Kamara által szervezett bizottság 
utján sürgetik a Kamarák a beje­
lentési árak rendezését és hog}' a 
termelési hiteleket a gazdák a 
körzeti hitelszövetkezetek utján 
kaphassák. Kívánja a Kamara, 
hogy a cukorrépa beváltási ára a 
cukor mindenkori árához viszo­
nyítva állapíttassák meg.

A gazdákat nagy mértékben ér­
deklő adóügyeknél foglalkozott az 
igazgató választmány az adófizető 
sek valorizálása a mezőgazdasági 
termények forg. adója, vagyon­
os jövedelem adó, méhészet adó, 
kataszteri leosztálvozás, a kama­
rai tagok adójának kétszeres szá­
mításának kérdéseit minden vo­
natkozásban kifejezésre juttatva 
s kellően érvényesítve a gazdaér­
dekeket.

Foglalkozott a határmenti for­
galom rendezésével. örömmel 
vette tudomásul a pallagi villa­
mos vasút megindulását, mely­
nek megvalósulásánál Kamaránk 
tevékenyen közreműködött.

Helyesléssel fogadta a választ­
mány. hogy a Kamara konyha- 
kertészeti tanfolyamot rendez.

A mezőgazdasági bizottságok 
munkásságának elősegítése s a 
Gazdaság Egyesületekkel együtt 
működésnek megvalósítása érde­
kében leendő lépéseket ,megtűr-
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gyalva, több igen fontos vonat­
kozásban foglalkozott az igazgató 
választmány a mezőgazdasági 
munkás ügyekkel. Jelentette a Ka 
mara a munkabér megállapító bi 
zottságok megalakulását s ezzel 
kapcsolatban részletesen megtár- 
gyallatotl a jövő mbüködés fon- 
1 ossága.

Foglalkozott a munkáspénztár, 
aratási és cséplési munkák s a 
munkavállalkozók ügyeivel, to­
vábbá a mezőgazdasági munkás 
íóléti törvényes reformok kérdé­
seivel.

Végül megtárgyalta a Kamara 
igazgató választmánya a Kama­
ra anyagi és személyi ügyeit. He­
lyesléssel állapította meg, hogy a 
rendelkezésre álló igen szűkös 
anyagi erőkhöz képest mily nagy 
fejlődést tudott a Kamara ily 
hasznos tevékenységének fejlesz­
tését a gazda társadalomnak még 
nagyobb áldozatokkal elősegíteni 
is fontos érdeke.

Ez a megállapítás kedvező ta­
núság arról, hogy a Kamara köz­
hasznú s a gyakorlati élettel szo­
rosan összefüggő közérdekű te­
vékenységet fejt kj.
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Tiszántúli IflBzögazdasagi 
HitelszövB Kezet.

A Tiszántúli Mezőgazdasági 
Kamara kezdeményezésére az 
egész kamaraikerületre kiter­
jedően, kizárólagosan gazda­
hitelt szolgálni hivatott altru­
ista intézmény: a Tiszántúli 
Körzeti Mezőgazdasági Hitel- 
szövetkezet cége bejegyeztet­
vén, üzletvitelét azonnal meg­
kezdette. Hivatali helyisége: 
Debrecen, Fő-utca 44., földsz. 
udvarban (Futura palota) van. 
Február 4-ikén gróf Almássy 
Imre elnökletével tartott igaz­
gatósági ülés megszabta a rend 
kívül kedvezményes hitelmó­
dozatokat, letárgyalt közel egy 
milliárd koronára menő nagy­
számú hitelkérvényt A hitel- 
szövetkezet ügyvezető igazga­
tójául megválasztotta: Ulrich 
Jenő bankigazgatót, akinek 
szakbcli kiválósága e nagy hi­
vatási! gazdaintézmény sorsát 
bizonyára kedvező fejlődés elé 
viheti.

A Tiszántúli Mezőgazdasági 
Kamara felhívja egész kerüle­
tének gazdatársadalmát hogy 
a 100 holdat megközelítő birto­
kon vagy bérleten gazdálkodók 
saját érdekükben csatlakozza­
nak tagul c körzeti hitelszövet­
kezethez. A kisebb gazdák és 
bérlők pedig ezentúl is az úgy­
nevezett községi OKU szövet­
kezethez csatlakozzanak, ott ér­
vényesítsék hiteligényeiket. A 
Kamara úgy a Körzeti Hitel­
szövetkezetet, mint a községi
hitelszövetkezeteket elősegíte­

ni törekszik, hogy nagy és kis­
gazdáknak egyaránt minél in­
kább és minél olcsóbban tudja­
nak szükségelt kölcsönöket 
nyújtani.

A közigazgatási bizottság ülése
Jelentés a fertőző betegségekről, köztisztaságról

és a januári adózásról.
miatt a köztisztasági állapot nem 
volt elbírálható.

Debmzen város közigazgatási 
bizottsága ma délután tartotta ten 
des havi ülését, dr. Magoss ü\. 
polgármester elnöklésével. Az ülé­
sén a szokásos statisztikai beje­
lentéseket hallgatták meg január 
hónapról.

Tüdős Kállmán dr. tiszti tőor­
vos jelentése szerint januárban a 
közegészségügyi viszonyok nem 
voltak eléggé ‘ kedvezőek. A fer­
tőző betegségek igen nagy száza­
léka halálos volt, aminek oka ré­
szint a nagy hideg, részint a rossz 
szociális viszonyok. Roncsoló to­
roklob 9, vörheny 2. kanyaró 98, 
bárányhimlő 4. hasifiagymáz 8 
vérhas 6, gyermekágyi láz 2 eset­
ben fordult elő. Ezek közül halá­
los volt 5 kanyaró, 2 vörheny, 8 
hasihagymáz, 3 vérhas, 2 gyer­
mekágyi láz. Gümőkór 91 csel 
volt.

A vízvezeték sok helyütt befa­
gyott, ami különösen az iskolák­
nál és középületeknél okozott hi­
giénikus szempontból zavarokat. 
Egyébként a vízvezetéknél javulás 
mutatkozott, a baktérium ugyan 
nagy számmal van a vízben, de 
ezek nem fertőzők. —- A nagy hó

Kováts Terus a központja a
minden este ismétlődő lelkes 
ovációknak, melyeket a Há­
rom grácia előadásai alatt min­
dennap megismétel a zsúfolt 
nézőtér. A nagy, meg nem csap 
panó, sőt fokozódó érdeklődés 
folytán a 14 napra tervezett so 
rozatos előadások számát meg 
kell hosszabbítani.

Egészen budapesti mintára 
állítja ki az igazgatóság a leg­
közelebb bemutatásra kerülő 
Vörös malom színmüvet, Mol­
nár Ferenc rövid idő alatt vi­
lágsikert aratott darabját.

Meteorban csütörtökön „Sikoly 
az éjszakában“. Világláger.
(Lak íe'nőtlcknek Előadások f> 
és 8 órakor.

Apolló. Két világ leánya, 
dráma, főszereplő Talmadge. 
Kisérő amerikai burleszk.

Vígszínház. Paramount vi­
lágfilm, Asszony, aki meg bűn­
hődött. Budapesttel egyidejűleg 
két részben egyszerre.

Zsámboki Miklós gordonka­
művész február hó 11-én hang 
versenyt fart a Zenedében. Je­
gyek kaphatók a Méliusz 
könyvkereskedésben.

Elmaradt hangverseny. Rá 
kos Arnold hangversenye köz­
bejött akadályok miatt elma­
rad. Jegyeket visszaváltja a 
Méliusz.

Ária és dalestély a Zenedé­
ben. A Zenedében pénteken, e 

I hó 8-án este 8 órakor tartja 
I Solymossyné Wolff .1 ussy ária 
I és dale,stélyét. A műsor a kö- 
I vetkező : Ponchielli : Giocon- 

ifa. A vak anya áriája. Verdi : 
Álarcos bál. Ulrika áriája. 
Brahms: Mädchen lied, Auf 

=

Született 138 liu és 115 leány, 
összesen 253, meghalt 108 fiú és 
98 nő, összesen 206; a_ termesze - 
li-s szaporulat tehát 47. Házas­
ságra lépett 53 pár; 28 reformá­
tus, 3 katliolikus, 2 zsidó és 20 
vegyes. A mentők 288 esetben vo­
nultak ki.

Lánczy Gyula pénzügyigazgató 
terjesztette be ezután a januári 
adózásról szóló adatokat. Befolyt 
egyenes adó 265.144,951, allatfor- 

idilli adó készpénz 273.810,910, 
általános forgalmi adó bélyeg 
587.212,700, készpénz 447.883,698- 
fényűzés! adó 139.172,930, illeté­
kek 230.108,829, — bélyegjövedék 
174.571,775, dijjövedék 505,681, 
dohányjövedék 562.088,748, lo- 
gyaszási és haladó 196.086,312, ha 
tárvám jövedék 78.955,099, löldado 
1.620,972 korona.

Surgoth Jenő gazdasági főfel­
ügyelő bejelentette, hogy a külső 
gazdasági munkálatok a hideg 
idő miatt szüneteltek, a trágyá­
zás, jéghordás és magtár! munka 
azonban rendesen folyt.

■ i^_,ar------------ T---------<T

dem Kirchhofe Sandmännchen 
Der Tod das ist die kühle 
Nacht Ständchen. Szünet. — 
Wolf Hugó : In der Frühe, 
Über Nacht. Strauss Richárd: ; 
Heimkehr, Allerseelen, Ruhe 
meine Seele. Magyar dalok a 
XVII. és XVIII. századból : 
a) Pásztordal, b) Édes rabság, 
c) Pásztordal, d) Nem lesz min 
delikor igy, e) Vilrágének. Zon 
go rá n ál R. Fábry Irma tanárnő 
lesz.

A mozgósziiiliázak e heti mű­
sora : Apolló : Szerda, csütörtök:
2 világ leánya cimü amerikai 
dráma kerül bemutatásra. A da­
rab kettős szerepét Norma Tal­
madge (a Csábitó löszercplőnője) 
dreálja, aki már magában bizto­
sítja a darab sikerét.

A Vígszínházban az amerikai 
Paranoumi filmek legszebbike ke 
i ül vászonra. Asszony, aki nieg- 
Ininhődötl.

A hét legnagyobb szenzációja 
Harold Lloyd ,,Ö“, amerikai bur­
leszk királyának 5 felvonásos búr 
leszkje, a Tengeri medve lesz. Az 
Uránia és Vígszínház péntek, 
szombat és vasárnap mulatja be.
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Tűzvész egy győri 
ipartelepen.

Győr, február II. Ma reggel 6 
órakor óriási szélviharban a 
győri ipartelepen (ezelőtt ágyú 
gyár) az igazgatósági épület­
nek tetőzete a szomszédos gyár 
kéményének tiizszilíráitól ki­
gyulladt. Az orkánszerii szél 
az egész gyár területét elbon­
totta tüzsziporkákkal. Másfél - 
órai munka után sikerült a tü­
zet lokalizálni, úgy, hogy a 
gyár tetőzetének csak egy része 
égett le. A kárt eddig nem 
került megállapítani.

Tartott árak 
az állatvásáron.

A tegnapi dcbreczeni lóvásárra 
a felhajtás közepes voll. Az árak: 
jobbfajta 3 milliótól fölfelé, kö­
zepes 2 és lel milliótól fölfelé, — 
silány 800,000-től kezdve. A vá­
sár élénk, az árak tartottak.

A szarvasmarha vásáron nagy 
felhajtás volt, a kereslet is elég 
nagy. Ennek dacára nagyobb 
vásár nem alakult ki, az árak a 
mult heti nívón maradtak. Vágó­
marha jobb fajtájának élősúlya 
6 7000 korona, silányé 4000 ko­
ronától fölfelé. Szopósborju élő­
súlya 11.000 korona. Fejős tehén 
ára 3 7 millió közt, jármos 
ököré 7 10 millió közt váltako­
zott.
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Szörmeit méga most olcsón beszerezheti 
a Lipcsei Szőrme házban

Bika-épület. József kir. here,cq-u leni oldal

♦♦ SPORT ♦♦
őz MLSz közgyűlése.
A Magyar Labdarugók Szö­

vetsége keletmagyarországi ke­
rülete február hó 3-án, vasár­
iul]) tartotta meg ez évi rendes 
közgyűlését a városháza ta­
nácstermében dr. Kocsis Sán­
dor társelnök elnöklete mellett 
A közgyűlés a következő tiszti­
kart választotta meg:

Elnök : Fercnczy Károly. 
Társelnökök: dr. Kocsis Sán­
dor és dr. Biró Barna. Alclnö- 
kök: Nussbaum Jenő, dr.
Zempléni Gusztáv, Székely Si­
mon. dr. Kupinszky Sándor, 
Kerekes Géza és Kondor Ala­
dár (Kisvárda). Főtitkár : Rö­
mer Richárd. Titkárok : Her­
man László és Tamássy László 
Pénztárnok: Nagy Dániel. El­
lenőr : Alberti Sándor. Szám- 
vizsgálók : dr. Lengyel Zoltán. 
Kaczander Miksa és Varjas Sán 
dór. Háznagy : Kollmann Fe­
renc. Könyvtáros : Zöld István 
ügyész: dr. Borbély Miklós. 
Orvos: dr. Dóczy Gedeon. Ta­
nácstagok : Ivánka Karoly.
Gyökeres Ferenc, Neumann 
Ármin, Görgey Árpád, dr. Pa­
ver Dezső, Lakner Béla, Káldv 
Zsigmond, Ny i kos Sándor, 
Keiner Ármin, Weinréb Dezső. 
Smiják István, Pányoki Lajos, 
Hermann Dezső, Darvas Mik­
sa, Fülöp Gyula. Póttagok : 
Benéz Antal, Bornyi Károly. 
Arnólfalvv András. Bakó Gá­
bor, Engel Lipót, vitéz Rad­
nóti István. Zimányi József és 
Berkovits Andor.

Vigalmi bizottsági ülés. A
1 >TE vigalmi bizottsága ma os- 
te fél 9 órakor a Korzó nagy­
kávéházban fontos ülést tart 
s felkérjük a rendezőség tag­
jait. hogy tel jes számban föl - 
tétlenül megjelenni szívesked­
jenek. Elnökség.
„ «.ni—in- - - - ,|- - " ***

értést'

BANKHÁZA

kávéházzal szemben 
Telefon 143 szám.

Kölcsönök
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Városi közgyűlés. Debrecen 
város törvényhatósági bizott­
sága c hó 7-én csütörtökön dél­
előtt 9 órakor rendes közgyű­
lést tart, amelynek tárgysoro­
zatán ötvenkét tárgy szerepel.

Szele György lelkész gyásza. 
Tóth Elek építészmérnök, ki 
évek óta az egyetemi építke­
zési irodában működött, bősz-' 
szas betegség után tegnap reg- 
at'l elhunyt. Széles körben is­
merték a szelidlelkü, zseniális 
szakembert, kinek többrend­
beli találmánya forog közké­
zen. Régebben testvérbátyja, 
Tóth István építészeti irodáját 
vezette s a háború előtti évek­
ben nagyon sok csinos épüle­
tet tervezett s építtetett Debre­
cenben. Temetése csütörtö- j 
kön, február 7-én délelőtt 11 
órakor, közvetlenül a Kossuth- 
utcai templomban kezdődő 
ref. szertartással megy végbe. 
Halálát a Szele György és 
Uray Sándor lelkészek család­
jai s Tóth István építész gyá­
szolják.

A Népszerű Főiskolai Tan­
folyam csütörtökön, e hó 7-én 
d. u. 5 órakor kezdődő tavaszi 
előadásai érdekeseknek Ígér­
keznek. Az első előadást a deb­
receni ref. egyház nagynevű 
lelkipásztora, dr. Révész Imre 
tartja „Forradalom és kon­
junktúra“ címen. Az előadó 
előadásának tárgyát a magyar 
ref. egyház életéből veszi I. Na 
polcon és a szent szövetség 
idejéből. — Utána dr. Hankiss 
János egyetemi nyilv. rk. ta­
nár fogja megtartani érdekes 
előadását a „Francia színház­
ról“. Első előadásában beszél­
ni fog a színházi díszletekről, 
jelmezekről és a színészi áb­
rázolásról s ezek fejlődését ve­
tített képekben be is mutatja.

Negyven éve jegyző. Kovács 
Gyula, Hosszupályi község ér­
demes főjegyzője most töl­
tötte be jegyzői működésének 
negyvenedik évét. Ez alkalom­
ból "Kovács Gyula főjegyzőt ju­
bileumi ünnepségben kívánja 
részesíteni a község közönsége 
és az ünnepelt nagyszámú ba­
rátai.

A postatiszt viselők műsoros 
tánc-estélye. A debreceni posta- 
tisztviselők f. évi február hó 
16-án este 9 órai kezdettel a 
máv. állomás második osztá- 
tvu várótermében tánccal egy­
bekötött műsoros estélyt ren­
deznek a Postás Sportegyesedet 
felszerelési alapja javára. A 
Postás Sportegyesület ugyanis 
már a múlt évben megalakult, 
de anyagiak hiányában aktiv 
működését, sajnos, mindez- 
ideig megkezdeni nem tudta. 
A rendezőség ennek a mulat­
ságnak a sikerétől, valamint a 
nagyközönség jóindulatú és 
megértő támogatásától reméli, 
hogy az egyesület most már 
sportmüködését is megkezd­
heti. Az estély műsoráról és 
a közelebbi részletekről legkö­
zelebb tájékoztatjuk az érdek­
lődőket.

Jön! Harold Lloyd, Amerika 
burleszk királya legjobb szere­
pében : Tengeri medve, kaca­
gó orkánnal. Kisérő: Férfi 
sorsa a nő.

Albrecht főherceg Debreczenben.
öröm ünnepe lesz február .' 

16-án a debreceni ifj. vörös- j 
keresztnek, mely kél esztende- j 
je végzi már zajtalan, de áldá­
sos munkáját. Az országos egye 
sülét védnöke, Albrecht főher­
ceg látogatja meg a debreceni 
fiókot, mely ifj. Rickl Antal 
vezetése alatt az egész ogszág- i

ban páratlan virágzást ért el s 
a vidéken legtöbb csoportot 
számlák A főherceg tiszteletére - 
nagyszabású díszelőadás lesz a j 
Csokonai-iszinházban. A fényes 
ünnepség műsorát, melyen az 
összes debreceni iskolák nö­
vendékei szerepelnek, legköze­
lebb hozzuk.

A Kereskedelmi Alkalmazot­
tak Orsz. Szöv. helyi csoportja 
vasárnap délután műsoros tea- 
délutánja teljes siker jegyében 
folyt le. Az előkelő közönség 
a Korzó kávéház hatalmas he­
lyiségét teljesen megtöltötte, a 
műsor keretében nagy sikert 
aratott Kollmann Hugó zene­
tanár Orpheusz zenekara, nagy 
hatást keltett Wiener László 
kiforrott művészi szavalata. 
Witt Bözske a tőle megszokott 
precíz táncszámát a közönség 
szűnni nem akaró tapsviharral 
jutalmazta, sokban hozzájárult 
a jóhangulathoz tréfás kupiéi­
val Gisser Gyula, kinek min­
den szavát állandó derültség 
kísérte. Reltay mester, az is­
mert szugerátor telepátikus 
mutatványaival nagy feltűnést 
keltett. Szellemesen konferált 
Kardos, az egyes számokat 
Kollmann Hugó zenetanár pre 
t izen kisérte. Amint értesülünk 
a KAOSz lelkes vigalmi gár­
dája a közel jövőben megis­
métli ezen nagy sikerű tea dél­
utánját.

A Magyar Köztisztviselők 
Fogyasztási Szövetkezete közli: 
Felkérjük t. tagjainkat, hogy 
múlt évi bevásárlási könyvecs 
Léiket I. és II. sz. fiókárudáink 
ha e hét folyamán okvetlenül 
szolgáltassák be, mert a kése- 
delmeskedők ez évben jutalék­
ra nem számíthatnak.

Eszperantó szövetség Egyip­
tomban. Port Saidból jelentik, 
hogy ott most alakult meg a 
Nemzetközi Eszperantó Társa­
ság. melynek tagjai között min 
denféle Egyiptomban élő nem­
zet képviselve van. A társaság 
főcélja a Suez csatornán át­
menő külföldieknek eszperan­
tó nyelven tolmácsul szolgálni 
cs támogatására lenni.

Csalónő a bíróság előtt. X ar- 
ga Györgyné debreceni cigány- 
asszony állott tegnap a kir. 

törvényszék előtt. A kir. ügyész 
ség csalással vádolta X afgá­
nét, mert több megbízójától 
különféle értéktárgyakat vett 
át eladásra, azonban az el­
adott holmik árával nem szá­
molt el és nem adta vissza az 
átadott holmikat. A törvény­

szék bűnösnek mondta ki Var- 
gánét csalás vétségében és 
ezért két havi fogházra Ítélte.

Jön! Harold Lloyd, Amerika 
burleszk királya legjobb szere­
pében : Tengeri medve, kaca­
gó orkánnal. Kisérő: Férfi 
sorsa a nő.

Az Erzsébet’ estély. A Szent 
Erzsébet Egyesület ma tartja 
az Arany Bika dísztermében 
fényes estélyét, amely iránt a 
legnagyobb érdeklődés nyilat­
kozott meg úgy, hogy a leg­
szebb sikerre van kilátás. A 
rendezőség figyelmezteti1 a kö­
zönséget, hogy az estély ponto­
san nyolc órakor kezdődik.

Ékszertolvajok munkában. Hor 
váth Gábor, Veres-utca, 25. szám 
alatti lakos feljelentést tett a rend 
őrségen, hogy néniének lakására 
ismeretlen tettesek behatoltak s a 
nyitott kdmót fiókjából egy ék­
szerdobozt elloptak, a benne levő 
-1 és fél millió korona értékű ék­
szereivel együtt. A rendőrség nyo­
mozást indított a tolvajok után.

A debreczeni zsidó főiskolai 
hallgatók február 3-iki Kiss Jó­
zsef matinéján felülfizettek : Dr. 
Fejér Ferenc 50,000, Bemfeld Sá­
muel 50,000, Ritter Ignác 25,000, 
Felbermann Zsigimond 20,000, 
dr. Szőllős Dzső 15,000, dr. Schle- 
ringr Sámuel 10,000, dr. Freund 
Jenő 10,000, dr. Brunner Lajos 
Deutsch Lajos 5000 és N. N. 2000 
koronát. I’ogadják a zsidó főisko­
lai hallgatók köszönetét a Mcnsa 
javára szolgáló adományaikért.

Mint értesülünk, Simonyi 
Sándor, a budapesti tőzsdén 
előnyösen ismert ottani érték- 
papi rkereskedö városunkban 
fiókot nyitott Piac-utca 30. sz. 
a. 1. era. és annak vezetésével 
Rózsa Géza urat bízta meg. A 
fiók már megkezdte működé­
sét és elvállalja értékpapírok 
vételét és eladását, valamint 
mindennemű tőzsdei megbízá­
sok gyors és. pontos lebonyolí­
tását.

Ne hcverlesse pénzét felesle­
ges tárgyakban, hanem hozza 
be, vagy jelentse be eladás vé­
gett az Ingóságközvetitőbe. Ke­
resünk megvételre ebédlő és 
futószőnyegeket, ezüst evőesz­
közöket , teás és kávés szervi­
zeket és mindenféle edényeket, 
dísztárgyakat, régiségeket, ágy 
térítőkét, abroszokat, sezlonfa- 
karókat, férfi és női ruhane- 
müekct, fehérneműket, teljes 
babakelengyéket, gyermekko­
csikat. koncul tükröket, össze­
hajtható vaságyakat, Íróaszta­
lokat, üzleti és irodai berende­
zéseket, bőrgarnitúráikat, szé­
keket, hálókat, ebédlőket, úri; 
szobákat és mindenféle ingó­
ságot.. Ingóságközvetitö Hatvan 
utca 1., ref. püspöki bérpalota. 
Állandó felvétel és állandó el­
adás d. e. 9—1-ig, délután 
3 -6-ig.
!■■■■■■■■■■■■■■■■

Gyászjelentés. Fájdalmas szív­
vel, de Isten véghetetlen akaratá­
ban megnyugodva, tudatjuk, — 
hogy forrón szeretett testvérünk, 
sógorunk, rokonunk Koczka Ist­
ván könyvkötő, életének 24-ik 
évében, 7 heti súlyos szenvedés 
után, folyó hó 5-én reggel 8 óra­
kor elhunyt. Temetése folyó hó 
7-én délután 4 órakor lesz a Dió­
szegi-utca 8. számú gyászháztól. 
Bánatos testvérei: János feleségé­
vel Szegedi Erzsébettel és gyer­
mekeivel ; Rózsika; Erzsiké fér­
jével Horváth Ferenccel; Juliska 
férjével Czina Imrével. Valamint 
a számos közeli és távoli rokonok 
nevében 'is. A temetést Dankó te­
metkezési int. rendezi.

Hirdetmény. A városi adóhiva­
tal felhívja a kereskedőket, ipa­
rosokat, orvosokat, ügyvédeket, 
általában bárminő értelmi fog­
lalkozást űzőket, amelyet valaki 
önállóan és nem valamely munka 
adóval szemben fennálló szolgá­
lati viszonyból kifolyóan folytat, 
földbérlőket, feles bérlőket stb., 
hogy általános kereseti adó vallo­
másaikat folyó évi február havá­
ban az illetékes kerületi adóhiva­
taloknál okvetlen nyújtsák be. A 
bevalláshoz szükséges nyomtat­
vány ivek a városi kerületi adó­
hivataloknál szerezhető be. — 
Aki bevallását az előirt határ­
időben nem adja be, vagy beval­
lásából adóköteles foglalkozást ki 
hagy, a kivetés során megállapí­
tott adónak 25%-át, ha pedig a 
hozzá intézett felhívásnak sem 
felelne meg az első fokulag meg­
állapított adónak 50%-át fizeti 
birság fejében.

Gyönyörű szalongarniturák,
női estélyi ruhák, teljes Jókai- 

j sorozat, könyv és iratszekré­
nyek, álló íróasztalok, villany- 
lüszterek, gyermekágyak, gyei 

' mekkocsik, dísztárgyak, éksze­
rek, régiségek, bútorok és min­
dennemű ingóságok feleáron 
kaphatók az Ingóságközvetitő- 
nél Hatvan-u. 1„ ref. püspöki 
palota.

Jön ! Harold Lloyd, Amerika 
burleszk királya legjobb szere­
pében : Tengeri medve, kaca­
gó orkánnal. Kisérő: Férfi 
sorsa a nő.

Ch. Percei Karola és Adler 
Renee tánciskolájában az uj ko 

: Iónokra ma d. u. 6 órakor van 
beiratkozás a Bika-szálloda kis 
termében kezdők és haladók 
részére.

Munkás fehérnemüeket
a legolcsóbb napi áron vásárolhat

FRANKNÁL Csapóu.11
rriTiTiTriTOTWTi

Viseljen
Perion

gumira-félfolp&t
Rendkívül kellemes viselet e, emellett
gazdaságos, meri olosé é tartósatok 
mint a bőr. Hideg és nedvesség ellen véd.

Berson gummi talpalasokai, 
hócipő javításokat, szakszerűen 
elkészíti HUNGÁRIA cipőüzem 

Sas-utca 3. sz.
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A búza ára 6000 koronával emelkedett
Budapest, február 5. A mai 

terménytőzsdén az irányzat szi 
lárd volt, a búza ára 6000 ko­
ronával emelkedett. Egyéb cik 
kekben azonban a drágulás 
nem volt olyan nagyarányú.

Hivatalos árak : 78 kilós ti-

szavidéki búza 171—72, egyéb 
170—71, 79 kilós tiszavidéki 
búza 174—75, egyéb 171—72, 
rozs 140—42, takarmány árpa 
165—70, sörárpa 180—85, zab 
145—50. tengeri 144—46, korpa 
92- 93.

A korona 0,02001|? «■■keli :

Zürich, február 5. Hollandia 
215 és ötnyolcad, Newyork 5.74 és 
fél, Berlin 0.00000000135, London 
24.72 és fél, Paris 26.69, Milánó 
85.15, Brüsszel 23.70, Prága 16.76 
és egynegyed, Budapest 0.0200 és 
fél, Belgrad 6.75, Bukarest 2.95. 
Bécs 0.0081, Szófia 4.151

A devizaközpont 
árfolyamai:

faiy <torai> Peru
(Vtta)

Áru
( Eladó*/

Daliár 32600 K 34 00 A
Angol , ni 130200 K 140200 ti
Hollmnd» forint 12180 H 13085 tí
Frmntia rank 1530 X 1640 K
Sa fei frank 5650 K 6050 K
Léoa . 235 fi 251 K
Ceeh korom 941 ti 1011 K
lel 169 K 181 K
Ura 1430 K 1539 ti
Dinár 382 R 407 R
Német mdrk —K 9 905 R
Lenggel már a — K K
Oeetrák koror a 9 4580 K 0 4910 K
Napoleon ara § 113090 R K
Dám korana 6319 K 6710 V
Nmemig koron< 4365 H 4765 H
Soéd korona 86 35 X 9145
■ •*#■ Iramé 1349 K 1 40 K

01-Szilárd irányzat mellett a 
salam tik goit a tfizsdén

Létrejött a iipr-osztrát
s/i'

Budapest, február 5. A ma­
gyar-osztrák egyezmény létre­
jött. öt pontja a következő :

A magyar devizaközpont le­
gálisnak ismeri el az osztrákok 
alábbi koronaköveteléseit:

1. Azokat a magyar korona­
követeléseket, amelyek úgy 
származnak, hogy az osztrákok 
értékpapírt adnak el budapesti 
piacon ;

2. azokat a magyar korona- 
követeléseket, amelyeket a kül 
földe n vettek;

3. azokat a koronakövetelése 
két. amelyek a Magyarország­
nak eladott árucikkek ellenér­
tékét képviselik;

4. ezek felett a követelések 
felett az osztrákok szabadon 
rendelkezhetnek .

5. a budapesti devizaközpont 
nem ismeri el legálisnak a spe 
kuiációs célzattal teremtett ko­
ronaköveteléseket és ezért joga 
van igazoltatni a koronakove- 
telések származását.

Budapest, február 3. 'K mai 
tőzsdén kedvező hangulat mellett 
a forgaldm igen élénk volt. Az 
irányzat ennek megfelelően szi­
lárdan alakult. A tegnapi árfo­
lyamokon majdnem az összes ér­
tékekben pénzajánlatok mutat­
koztak már nyitáskor és a tőzsde 
idő későbbi folyamán tovább rea­
lizálni kezdtek, ami átmenetileg 
kissé visszanyomta az árfolyamo­
kat, zárlat felé azonban az árfej- 
lődés ujult erővel indult meg.

Ang.-magy.b. 102000 
Hazat bank. 28UOOO 
Agrárbank —
Magyar hitel 719000 
Jelzálogbank 140500 
Leizám. b. . 119000 
Olasz Bank 34500 
Osztrák hitel 194000 
Anglobank . —
Bosny. agrár 56000 
Iparbank . 12500
Föidh Ite!bank5 43000 
Hermes . . 88000
Horvát-szlar. 45000 
Ingatlanb. 485000 
Csehbank . 21000 
Forgalmi b. 77000 
Kér. hitel . 41000
Magy.-német . 75000 
Közp. Jelz. . 20000
Városi bank 16750 
Merkur . . 32000
Nemzeti . . 72500
Kér. bank .1597000 
Lloyd bank . 23000
Wiener B. W. 120000

Bauxit . . . 440000 
Fábián . . 11750
Hottmüller . 20000

KülSaféle vili. i
Ált. gáz . . 
Osztr. légsz. 
Bárdi . . . 
Baróti szesz 
Bónl . . . 
Brassói . . 
Chinoin . . 
Danica . . 
Diana . . . 
Égisz . . . 
Izzó . . . 
Textil . . 
Gyapjumosó 
Papíripar . . 
Hészv sört. 
Szövőkötó . 
Spódium

16500 
970000 
18000 
10250 
94000 

410000 
31500 

130000 
14000 
56000 

815000 
2O00U 
72000 I 
43000 I 

177000 I 
52000 

196(00

DEBRECZENI
MŰKŐGYÁR
RÉSZV. - TÁRSASÁG 

ajánlja 
teljesen fagymentes

SÍRKÖVEIT.
Nagy választéki 

Készít:
kutgyürüt, betoncsövet, 
betoncserepet, betonblok­
kot, vasbeton koporsót és 

cementlapot.

: fürdö-ulca. 2. sz.
Telefoni IC—S3.

Városi raktár: KEGYES FERENC sírkő üzletében.
n n ü

Temesi szesz. 115000
Dunántúli 
Mérleg .

Flóra . 
Fóv, ser.

761.00 
33000 

.1125000 

. 147000 
36000

Hivatkozzunk az Egyetértés hirdetéseire.
Takarékpénztárak :

Belvárosi . . 47000
Lipótvárosi . 19500
Bgy. fővár. . 210000 
Kőbányai tak. 31000 
Magy. ált. . 2550« 0 
M. Ü. K. Tak.230000 
P. H. tilsó 4725000

niztssKik :
Blső M. Bizt 8250000 
Fonciere . . 375000 
Magy.-francia —
Jtg ... 230000 
Nem. baleset — 
Pannónia . 1900000

Goldberger . 95000
Gschwind . 333000 
Haltenyésztő. 27000 
Hung. műtr. 25201)0 
Horvát cukor 840000 
Juta . . . 175000
Kábel. . . —
Karton 
Keglevich. .
Keleti Mur.
Király autó , 
Királyserfóző 
Klein és Fia 
Klotild

93000 
19000 
47000 

9800 
55000 
11000 

140000

Mainak :
Back . . . 91000
Bors.-mlsk. . 141000 
Konkordia . 77U00
Békéscsabai. 48000 
Blső bpesti . 135000 
Gizella . . 76000
Hungária . 147000 
Királymalom 41000 
Viktória . . 298000
Transzdanub. 65000 
Törökszentm. 30ui 0

Polg. serf. . 525000 
Krausz szesz ÍOOOUO 
Ligetszan. . 28000
Cukoripar . 4000000 
Lámpa . . 300000 
Auer . 370000
Magy. kender 90000

295000
340000
1501)00

19000
300000

Hányák él téglagyárak:
Salgó . . . 718000
Beocsinl. . 1325000 
Borsodi . . 178000 
Sztlórircil . 115uu0 
Cement . . —
Északmagyar — — 
Szászvári . . 465000 
Kohó . . . 1065000 
István . . . 52000
Kób. tégla . 195U00 
Dräsche . . 370000 
Magnezit . .3500000 
Aszfalt . . 56000
Ált. kőszén .3215000 
Kerámia . . —
Nagybátonyl 270000 
Újlaki . . . 280000 
Urlkáuyl . . 98U0d0 
Chaudoir . .210000

Őstermelő.
Pamut 
Buggyanta 
Szalámi. .
Vasúti forg 
Marosv. n
Mezógazd,
Oczeán . .
Olaj .... 
Pannónia sör 
Phoebus . .
Püsp. borp..
Szegedi kender370O00 
Hoyal szálló 180000 
Schwartzer 40000 
Szikra . . . 78000
Stummer . . lOOuouo

515000 
4 7000 

120000 
15500 
43O0O 
290UO

Telefon 
Temesv. serf 
Tokaji bor .
Török . . .
Turul . . .
Utiio szinti.
Vm. mezóg. ,
Vasm. vili, .
Villányi . . 
Zagyvapálfnlv. 50000 
Mezóhegy.cuk 388000

243000 
140000 
57000 
28"00 
85000 
30« 00 
12000 
47000 
58000

KCayreyo
Athenaeum . 
Franklin 
Globus . . . 
Pallas . . . 
Dévai . . . 
Higler . . 
Kui.ossy . . 
Stefaueum . 
M. F. T. R.

■ dák t
270000
242000 
76000 
7« 500 
75000 

12501 o 
31000 

9250 
448000

Vulkán 
Vander 
Délcukor 
Dorogi .

Kissling 
Just izzó

2250D0 
i 8000 

630000 
25000 

7000 
21500 

9500

Faipari vállalatait i

Vasművek, gépgyárak;
Rima . . . 140000 
Kóburg . . 53000
CsáSty . . 30000
Gazd. gépgy. 178000 
Fegyv.-gy. .1390000 
Franki . . . 14400U 
Ganz D. . 495UU00
Ganz vili. .2475000 
UJ Ganz vili. — 
Gép és vasút 128000 
Gyórffy-W. 125000

7000
10500
23000
16000
51000
21000

895000
180000

14000
5400

Hoffher 
Kaszab 
Kühne 
Láng . 
Lipták 
Mág . 
Magy acél

170000 
73000 
70000 

182000 
19000 

. 52000 
345000

Magyar-belga 220000
Motor
ölomárugyér 
Vegyipar . .
Waggon . . 
Hoessemann 
Schlick . .
Schuller 
Teudloff-DItr. 92000 
Wörner . . 19000
Rex Lloyd . 12000
Interrexlm . 55500
Lukács . . lloUO

52000 
29000 
40000 

100000 
. 85000 
. 108000 

42000

Alt. fa . . .
Merkúr fa .

Dunuhurasztl 
Bgy. fa . . 
Fournier . . 
Guttmann .
Hazai fa . .
Honi fa . . 
Kórósbányai 
Lignum TrtisSllSOÖÓ 
Magy.-am. tu 22000 
Magy. erdő . 8000
Magyar Llo>dl60000 
Mulomsoky . 19500
Nemz. fa . 320000 
Llchtlg . . . 8600
Neuschl.-L. .
U Ufa . .
Rézbányái . 
Szlavónia 
Union des ü.
Viktória b. .
Zabolni . .

Kronberger 
Thék bútor

MEGNYÍLIK

Piac-utca 64. sz. alatt
HORVÁTH SÁNDOR

ILLATSZERTARA
A „Parfümeire Ilona* cégtől barát­
ságos utón kiváltam és a fenti cim 
alatt egy minden igényeknek meg­
felelő, manikűr-szalonnal kapcsolatos 
illatszertárt nyitottam, hol minden­
nemű- pipere, kozmetikus- és illat­
szereket legjobb minőségben és a 
lehető legolcsóbb áron fogok árusí­
tani. A nagyérdemű közönség szives 
pártfogását kérem

teljes tisztelettel
Horváth Sándor

Manikürözés elsőrendű munkaerőkkel! 
□ árusítás nagyban és kicsinyben!

Fodrász uraknak nagy árengedmény!

Végkielégitett tisztviselőnek
igen alkalmas, szsktudást 
egyáltalán nem igénylő

fő üzlet
Piac-utcai, berendezett, telefonos 
helyiség biztosításával, családi 

körülmények miatt 
rendkívül olcsón
eladó.

Cim a kiadóhivatalban.

LM

Leányos anyák figyelmébe!
Remek minták előrajzolása, 
kézimunka anyagok, pamu­
tok, cérnák legolcsóbb be­
vásárlást forrása SZILÁGYI 
LAJOS kézimunka es mii- 
hlmzo vállalata, Oebreozen, 
Széohenyt-utca I,

't"i ■... r.T'í i. i.. I. TT

I APRÓHÍRPETESeTTI

A Ist isiseit
Építkezési anyagok 

portland cement, mo­
zaik és cementlapok, be­
toncserép, betoncsövek, 
kutgytirük, stuka túrnád 
kátrány papír slb. leg­
olcsóbban a De breeze ni 
M űkő-gyárban, Fürdő- 
utca 2. sz. alatt kap­
hatók. Nő8

Aran) at,

ezüstöt, brilliánsat. zá­
logcédulát és hamis fo­
gakat vesz legmagasabb 
napi áron Steiner Mi­
hály, Hatvan-utca 2. sz. 
I. emelet. 14 t

«ar «ar ** ngr «r w.rwr

Kereslet

lleiiescrek
plüss szőveI. bőrvászon

595000
170000
950000

10000
150000 
l80000 

1 6500 
60000

Kflilekedéil v*lla
Közúti
V6roll . .
Déli vmut 
Államvaiut 
Nova . ,
Adria , . 
Atlimtlca . 
Lavante .
Búr . . .

I. 1
36000 
55000 

108000 
475000 
155000 
85ÖO00 

4 9000 
227000 
35000

Zongorahangolast,
általános javítást, ho z- 
■ zuból rövidet elvállaioa 
teljes felelősséggel, úgy­
szintén vonós hangsze­
rek szakszerű javítását 

és ujjak at vállalok. 
Tisztviselőknek 

30% engedmény.
íonlé László, Piac-u. 30.

Az udvarban. 
Meghívásra házhoz, is, 

vidékre is megyek.
Teletöm 1 ü l c:.

díványok, afrik, 1 őszőr 
matracok,szalon és bőr­
garnitúrák készen kap 
ha t ók Dchreczenszky 
kárpitosnál. Halköz 8. 
Javilások jutányosáról!.

162

Lakáscsere.
3 szoba, konyha, elő­
szoba, fürdőszoba, tel­
jesen felszerelve, ka­
mara, pincéből álíó ut­
cai lakásomat elcserél­
ném hasonló nagyságú 
lakással. Cim a kiadó­
ban. 150

1 toros bordót

Berzékl
fényképészeti műterme
Peren ez Józscf-ut 38. 
Olcsó árakban és szép 
kivitelű képekben állan­
dóan vezet. 115

taposó kádat, Iiaszmtl- 
náltat, veszek. Báró 
Gvórffy hordóg vár Nap- 
utca I. Ugyanott zsí­
ros hordók minden nagy 
ságban kaphat ók. 1 Hit

Tűzifa

Elsőrendű
kárpitos. Szabó József, 
Varga-utca 1. Szent-' 
\nna-utca sarok. Kész 
hencserek raktáron. %
BOT**$sesea*si

Kiadó : Az „Egyetértés“ lapkiadó 
vállalat.

Debreczen város és a Tiszántúli ref. e

két éves bükk hasáb, 
elsőrendű minőség, va­
gon tételben, ölenként 
mázsánként és aprítva, 
a legolcsóbban besze- 
1 ezhető az Erdély i Tűzi 
fahehozatnli It.-t.-nál, 
Fürdő-utca 2. Tele 
fon 10-93. N58

gyházúer könyvnyomda \

5 kilós tételekben
kapható

alap kiadóhivatalában.
taomnemmmaammmm

I

Irodista leány,
egy kifutó leány felvé- 
letik. Palnky, Csapó- 
idea 19. Keresz.lépület.

161
Segédet

és kiszolgáló leányt 
azonnali felvételre keres 
Csengén lís/.i üzlet. Hat 
van-utca 65. 1650

sár «..>■ *£?•&*& <vr

Másféléves
faji iszla nőst én v farkas 
kutya és egy látcső el
adp. Csillag"-,,tva 10,

1 .V
fill,dala.


